中秋國慶假日將至 粤旅博會上演搶客戰

香港文匯報訊(記者 胡若璋 廣州報道)昨日,2016廣東國 際旅遊產業博覽會迎來大批年輕 市民前來逛展。由於旅博會後中 秋、國慶等假日出遊節點接踵而 來,不少市民都希望趁機能買到 物美價廉的假日出遊產品。是 日,在「旅遊大賣場」展館內, 千元左右的出境游及港澳游產品 銷售火爆。記者發現,價格在 1,599元(人民幣,下同)左右 的東南亞海島中秋當月路線,引 得逛展市民裡外三層駐足購買, 千元出頭的香港純遊玩產品也是 受到年輕市民的搶購,相反內地 遊產品雖然價格區間選擇多,則 相對受冷。

▲ 者從主辦方獲悉,本屆旅博會將現場提供包括機 **百** 票、景點門票、旅遊路線在內的共10萬個旅遊 優惠名額,為期三天的旅博會將向愛出遊的老廣讓利 金額逾億元。

值得留意的是,在香港館,今年為重新吸引珠三角 遊客赴港遊玩的熱情,香港旅發局攜手明星藝人吳彥 祖共同推出了多元化的香港遊玩產品路線。其中,郵 輪產品、文藝情懷一日香港遊等精品路線引來不少市 民的駐足諮詢,一掃近年來冷清局面

「在港當文青」成攬客大招

香港旅遊發展局華南區高級經理俞嵐告訴記者,雖 然老廣如今在家門口就可以坐郵輪出遊,但是香港作 為郵輪綜合體中心,涵蓋的航線以及中高端不同級別 群攬客的新鮮大招。



■廣東旅博會上,千元赴港遊產品銷售火爆。有旅社推出不到七千元的歐洲遊產品(右上圖)。 記者胡若璋 攝

需求的郵輪產品都應有盡有,在香港上下完郵輪後還 會有另一種風情的體驗。如今,郵輪旅遊越來越受到 市民的喜愛,香港的郵輪產品經過三年來的打造,遊 客不僅能夠一站式享受環球美食,也能夠通過坐郵輪 多角度享受海洋魅力。

記者在大賣場內發現,各大旅行社及線上旅遊平 台的港澳遊產品種類繁多,價格從99元到1,489元

除了常規的迪園海園兩大主題樂園加酒店住宿外, 三千至五千元的郵輪產品也受到羊城銀髮族及親子出 遊的家庭追捧。此外,值得關注的是,類似「當一日 香港文藝青年」的定製路線,探訪香港的文創聖地以 及古蹟建築,也成為香港館向在粵大學生以及白領人

澳洲九天遊產品減價一半

此外,記者連日走訪旅遊大賣場發現,不少旅社推 出了一批「白菜價」路線進行展會前預熱,提前上演 搶客大戲。諸如廣之旅銷售的出境遊產品,「澳洲黃 金海岸+凱恩斯9天」,原價11,999元,旅博會搶位價 僅需5,999元,直降6,000元成為讓利最高的路線。廣 東中旅則推出了如1元秒殺澳門自由行一日遊、99元 秒殺香港精彩一日遊、999元秒殺曼谷芭堤雅六日遊 等諸多路線行程。南湖國旅推出的香港迪士尼「半價 秒殺」活動受到不少年輕市民的搶購。記者獲悉,香 港迪士尼好萊塢酒店1間1晚+2張成人一日樂園門票 套餐價為1,088元,相當於原價的五折優惠,此活動 得到年輕市民的線上線下的熱情搶購。

順德街坊舒小姐:

在我印象裡,澳 洲大堡礁的線路。 價格都是在7到8 字頭,一看有標價 5,999 元的想都不 想就報名了,這個 價格能去到地球的 另一邊,太划算



番禺區街坊王女士:

十一打算去峇里島 旅行,看到現場有三 千到五千的許多行 程。決定了解一下行 程中的酒店位置,再 購買。大家都說,峇 里島遊玩主要是住酒 店看風景

越秀區街坊大魚:

特別喜歡去清 邁,這次在旅博 會購買了一個 1,099 元去清邁的 3天2晚行程,有 效期有一年,隨 便找個周末過去 就很好

記者 胡若璋 整理



圖:本報廣州傳真

〉安部關注安溪電騙窩點移外地

香港文匯報訊 據新華社報道,山東、廣東近日發 生3起學生遭遇電信詐騙案件,導致受害者猝死或 自殺,引發社會廣泛關注。公安部9日公佈3起案件 案情,其中多名疑犯來自福建安溪。公安部相關負 責人表示,要堅決拔掉一批地域性職業電信詐騙犯 罪的「釘子」,堅決扭轉重點地區輸出犯罪危害全 國的狀況。

疑犯多是無業年輕人

抓獲的電信詐騙疑犯看,大多是文化程度低、無業、 貪圖享樂、游手好閒的年輕人。

徐玉玉案6名疑犯中,疑犯陳文輝、陳福地是安溪 白瀨鄉下鎮村人。多位村民告訴記者,陳文輝、陳福 地都是20歲出頭,初中沒畢業就輟學外出打工。村 支部委員陳光義説:「關鍵還是他們好吃懶做,覺得 搞詐騙來錢快,才走上了犯罪道路。」

2000年前後,一些台灣籍疑犯在閩南地區招聘人 員,設立窩點,編造各類虛假信息,誘騙受害者通過 ATM 機進行轉賬操作。這類犯罪成本低、利潤大、 易複製,很快在安溪滋生蔓延。一些村民從事詐騙 「一夜暴富」,刺激更多人鋌而走險。2005年前後 安溪一度成為全國發送詐騙短信最為集中的地方。

在連續13年的高壓打擊下,不少安溪籍詐騙分子 逃向其他省份甚至境外,設立窩點,廣泛實施詐騙。 一些公安民警在接受記者採訪時提出,從全國範圍 安溪縣公安局刑偵大隊負責人告訴記者,從近年來 看,各地對於電信詐騙打擊力度不一,法律適用上存 在差異。因此,一些詐騙團夥逃向打擊沒那麼嚴厲、 處罰相對較輕的地區。

接受記者採訪的多位公安民警、基層幹部認為,要 明確通信運營商和銀行、第三方支付平台等在防範、 打擊電信詐騙方面的責任,堵塞安全監管漏洞,全鏈 條打擊電信詐騙犯罪,包括販賣非實名銀行卡、手機 卡,非法獲取公民個人信息等上游犯罪活動;完善責



■在福建安溪縣長坑鄉,民警使用無人機對位於深山 的電信基站周邊進行巡查。 網上圖片

任追究機制,倒逼多部門有效協作機制建立,對於因 本部門安全管理漏洞給詐騙分子可乘之機的,要嚴肅

■廢棄老橋坍塌現場。

橋

坍

塌

新華社

香港文匯報訊 (記者 王逍 江西報道)昨日上 午9時17分,江西省吉安市泰和縣一廢棄老橋 在拆除施工過程中發生坍塌,整座橋樑斷裂, 部分橋體落入贛江。事故現場有2輛挖土機和1 輛後八輪自卸車被埋,車上工作人員掉落。據 泰和縣委宣傳部消息,事故已造成5名人員受 傷,初步確定3人失聯。

在現場,消防官兵成功將3名被困人員救 出,並使用生命探測儀搜索失聯人員。截至目 前,已有5名受傷人員被送往泰和縣中醫院救 治。泰和縣中醫院院長曾桃雲稱:「我院共接 受了五個傷員,主要是外傷和骨折,兩個傷情 較嚴重,其中一個傷員入IOC重症病房,一位 失血性休克可能高位截癱。目前,醫院正全力 搶救。」截至發稿,當地有關部門仍在搜救3 名失聯人員;事故原因在調查之中。

據了解,該廢棄老橋係319國道泰和大橋老 橋,於1991年建成通車,全長828米。另據中 國江西網報道,7月22日,319國道泰和大橋老 橋拆除工程方案評審會在縣公路分局召開。老 橋拆除工程預計工期4個月,待老橋拆除後將 在該址新建左幅橋樑,與現在建成通車的右幅 橋樑形成雙向4車道的新泰和大橋。

河北搗電騙團夥 33 疑犯全落網

香港文匯報訊 據中新網報道,河北省威縣公 安局近日透露,警方成功打掉一個電信詐騙團 夥,團夥33名成員全部落網。目前,24名疑犯已 被刑事拘留,此案正在進一步審理之中。

日被人以代買彩票為由詐騙40萬元。接報後,威 縣警方立即展開偵破工作,經過對受害人手機、 微信、QQ等信息進行調查分析追蹤,確定疑犯 戶資金轉走 位於陝西省西安市。

專案組鎖定疑犯馬某,並將其抓獲。經突審 馬某供述其在「恒偉公司」工作期間,按照其上 線邢某、連某斌、翟某舉安排,對梁某實施詐騙

9月7日上午,辦案民警突然出現在該公司窩 點,當場抓獲疑犯25名,其後該公司剩餘7名人 員陸續趕到公司,均被一一控制。至此,該團夥 33名成員無一漏網。隨即,威縣警方再次抽調40 餘名警力趕赴西安市增援,並於9月8日晚上將

疑犯押解回威縣。

經初步查明,自今年8月份以來,「恆偉商貿 公司」(未註冊)令其員工在微信、QQ等社交 平台上偽裝成女性吸引客戶,通過聊天交友逐步 8月29日,威縣警方接到市民梁某報案稱,近 引誘其在該公司網絡平台「眾贏國際」上註冊賬 戶購買彩票,客戶初嚐「甜頭」後再幫其「編製 投資規劃」,進而「代理購買彩票」,最終將客



■疑犯被押解回威縣。

網上圖片

粤警「安網4號」行動拘22人

香港文匯報訊 據中新社報道,廣東省公安廳昨 共和政府的形象和公信力,引起網民公憤。 日發佈消息,廣東警方從8月23日起至9月6日展 開「安網4號」清理打擊網上有害信息專項行動。

拘留22人,行政拘留34人,教育訓誡249人次。

警方表示,隨着網絡的普及,網上謠言信息的 泛濫,污染了網絡環境,影響了民眾的生產生 活,擾亂了社會秩序,危害國家的安定,損害中

行動期間,廣東警方立案調查造謠傳謠案件22 宗,刑事拘留6人,行政拘留16人。其中,9月4 全省共清理整治違法有害信息48,947條,整治 日,有網民在「微店」發佈題為「剛剛發生廣東 相關單位115家,立案偵辦相關案件93宗,刑事 出大事了,萬人遊行,千餘人瘋狂砸車」的文 章,造謠廣東省9月2日發生打砸搶燒的遊行事 件,引起網民在網上大量轉發,廣東警方在河 南、福建先後抓獲3名造謠的網民李某明等,目 前3人均已被刑拘

皇崗文錦渡即將通地鐵

香港文匯報訊(記者 古寧 深圳報道)深圳地鐵 7、9號線因分別設站皇崗口岸和文錦渡口岸,便利港 人北上出行而備受關注。據了解,兩條線路已初步計 劃提前至10月底開通。深圳地鐵昨日透露,深圳地鐵 7、9號線列車目前已開始試跑時刻表,車站裝修施工 的掃尾作也正同步進行。這也意味着,深圳地鐵7、9 號線已全面進入開通運營前的倒計時階段。

深圳地鐵介紹,為保障新線順利開通試運營,經過 前期緊鑼密鼓的一系列調試準備,目前,7、9號線列 車已開始按照時刻表進行空載試運行,即運行時間為 每天6:30-23:00,行車間隔為10分鐘。目前,深 圳地鐵7、9號線各車站的內部裝修、機電設備安裝等 已告一段落。沿線各車站出入口建設已經初具規模 沿線車站出入口將在近期陸續呈現在民眾面前



■深圳地鐵7號線西麗站一出入口已建好。

本報深圳傳真

「天河工程」有望「空中」調水

香港文匯報訊 「『天河工程』一旦成功,有望實 現跨區域空中調水,構建南水北調『空中走廊』。」 中國科學院院士、青海大學校長王光謙在「天河工 程」論證啟動會上説。

據新華社報道,「天河工程」論證啟動會暨第一次 專家組會議近日在青海省西寧市舉行,該科研項目由 清華大學與青海大學聯合團隊主持,旨在科學分析大 氣中存在的水汽分佈與輸送格局,進而採取人工干預 手法,實現不同地域間大氣、地表水資源再分配。

王光謙告訴記者,觀測結果顯示,在大氣邊界層到 對流層範圍內存在穩定有序的水汽輸送通道,可將其 稱為「天河」,基於大氣空間的跨區域調水模式就是 「天河工程」。

根據規劃,「十三五」期間,「天河工程」有望每 年在青藏高原的三江源、祁連山、柴達木地區分別增 加降水25億、2億和1.2億立方米,中遠期有望實現每 年跨區域調水50億立方米,大約相當於350個西湖的 蓄水量。

小 啟

因版面調整關係,「兩地融通」版今日暫停。